

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ

УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АКАДЕМИКА Е.А.
ВАГНЕРА»

МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера
Минздрава России)

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации

соискателя кафедры факультетской хирургии № 2 с курсом гематологии и
трансфузиологии факультета дополнительного профессионального образования
ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский университет имени академика
Е.А. Вагнера»

КАЮШЕВА ПЕТРА ЕВГЕНЬЕВИЧА

Каюшев Пётр Евгеньевич 1977 года рождения, уроженец г. Перми, окончил лечебный факультет Пермской государственной медицинской академии в 2001 году, затем интернатуру и клиническую ординатуру по хирургии на кафедре общей хирургии лечебного факультета, на базе МУЗ ГКБ №6 гПерми. За период обучения в академии активно занимался научной работой, участвовал в студенческих научных конференциях в городах Перми, Архангельске и Минске. К окончанию ВУЗа опубликовал 3 печатанные работы и 1 рационализаторское предложение.

С сентября 2004года по 2015 год работал в ГБУЗ № 2 им. Ф.Х. Граля г Перми врачом хирургом-ординатором, после обучения по эндоскопии в ПГМА и лапароскопической хирургии в Волгоградском государственном медицинском университете в 2004 г. – хирургом - эндоскопистом. В 2015 г. переведен на работу заведующим эндоскопическим отделением ГБУЗ КМСЧ № 1 г. Перми, где работает по настоящее время. Занимаясь практической работой, проявлял стремление к научным исследованиям. С 2009 года заинтересовался особенностями течения периоперационного периода у больных калькулёзным холециститом с ожирением.

Итогом многолетней научной работы стала диссертационная работа «Особенности течения периоперационного периода у больных калькулёзным холециститом с разной массой тела и степенью грелинемии» по специальность 14.01.17 – хирургия, работа представлена к защите согласно плану и является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. П.Е. Каюшев проанализировал

литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовал более 300 больных, включая эндоскопическое обследование пациентов, выполнял оперативные вмешательства – лапароскопическую холецистэктомию и мини-доступом, собирая гормональный материал. Все больные проходили обследование и лечение при участии и под контролем П.Е. Каюшева. Полученные клинические, лабораторные, инструментальные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. П.Е. Каюшев обобщил результаты исследования, подготовил публикации и доклады по теме диссертации. На сегодняшний момент по теме диссертации опубликовано 4 научные статьи в журналах, рекомендованных ВАК, один патент и три рацпредложения. При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Женат, воспитывает сына и двух дочерей в возрасте от 2 до 16 лет. Увлекается поэзией, любит музыку, занимается физической культурой. Отличается скромностью, трудолюбием, в общении с сотрудниками и коллегами контактен и доброжелателен, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

зав.кафедрой факультетской хирургии № 2
с курсом гематологии и трансфузиологии
факультета дополнительного профессионального
образования ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика
Е.А. Вагнера Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

М.Ф. Заривчацкий

